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Mitteilung des Präsidenten der Bremischen Bürgerschaft 

Mitgliedschaft in parlamentarischen Gremien 

Gemäß § 73 der Geschäftsordnung beziehungsweise § 3 Absatz 5 des Gesetzes 
über die Deputationen informiere ich über die nachfolgenden Änderungen in 
den Zusammensetzungen der parlamentarischen Gremien:  

Ausschuss für Angelegenheiten der stadtbremischen Häfen 

Die Fraktion der SPD benennt anstelle des Abgeordneten Muhammet Tokmak 
den Abgeordneten Sükrü Senkal als Mitglied und anstelle der Abgeordneten 
Antje Grotheer den Abgeordneten Muhammet Tokmak als stellvertretendes 
Mitglied (7. Juli 2021). 

Städtischer Haushalts- und Finanzausschuss 

Die Fraktion der SPD benennt anstelle der ausgeschiedenen Abgeordnete Sa-
scha Aulepp die Abgeordnete Valentina Tuchel als stellvertretendes Mitglied 
(7. Juli 2021). 

Städtischer Rechnungsprüfungsausschuss 

Die Fraktion der SPD benennt anstelle der ausgeschiedenen Abgeordneten Sa-
scha Aulepp die Abgeordnete Valentina Tuchel als Mitglied (7. Juli 2021). 

Städtischer Controllingausschuss 

Die Fraktion der SPD benennt anstelle der ausgeschiedenen Abgeordneten Sa-
scha Aulepp die Abgeordnete Ute Reimers-Bruns als Mitglied und anstelle der 
Abgeordneten Ute Reimers-Bruns den Abgeordneten Mustafa Güngör als stell-
vertretendes Mitglied (7. Juli 2021). 

Ausschuss für Bürgerbeteiligung, bürgerschaftliches Engagement und Beiräte 

Gemäß § 73 Absatz 3 der Geschäftsordnung benenne ich den Abgeordneten 
Heinrich Löhmann auf Vorschlag des Vorstandes als beratendes Mitglied des 
Ausschusses für Bürgerbeteiligung, bürgerschaftliches Engagement und Bei-
räte.  

Betriebsausschuss Stadtbibliothek Bremen und Bremer Volkshochschule 

Die Fraktion der SPD benennt anstelle der ausgeschiedenen Abgeordneten Sa-
scha Aulepp den Abgeordneten Sükrü Senkal als stellvertretendes Mitglied 
(13. Juli 2021). 

  Frank Imhoff 

  (Präsident) 
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